

दैनिक

RNI N.UPHIN/2007/27090

# नगर छाया

आप की आवाज़.....

www.nagorbhaya.com

## कुलपति ने विश्वविद्यालय में चल रही परीक्षा का किया औचक निरीक्षण



**कानपुर (नगर छाया समाचार)।** चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह ने बुधवार को प्रथम पाली 10.00 से 1.00 बजे तक की परीक्षा के दौरान परीक्षा भवन में पहुंचकर औचक निरीक्षण किया। कुलपति ने परीक्षा संचालन तथा व्यवस्था का जायजा लिया। इस दौरान परीक्षा

शांतिपूर्वक एवं नियमों के अंतर्गत आयोजित होती पाई गई। कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय से परीक्षा संबंधी प्रकरण पर विस्तार से चर्चा भी की। परीक्षा की प्रथम पाली में बीएससी फॉरेस्ट्री आठवें सेमेस्टर तथा एमएससी कृषि चौथे सेमेस्टर के कुल 71 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी।





Kanpur, Thursday,  
29 June 2023

KANPUR EDITION

Price ₹ 3.00/-  
Pages 12

# दैनिक जागरण

EID AL-ADHA

www.inextlive.com

Published from KANPUR • Agra • Bareilly • Dehradun • Gorakhpur • Jamshedpur • Lucknow • Meerut • Patna • Prayagraj • Ranchi • Varanasi

कड़ी सुरक्षा में श्रद्धालुओं को होंगे बाबा बर्फानी के दर्शन } 07  
श्रीलंका का मिलिट्री एग्रीमेंट से इनकार } 09

**inext**

DYNAMIC  
EDITION



#EidMubarak  
#BhimArmyChief  
#Chandrayan3



## सीएसए वीसी ने देखा एग्जाम सेंटर



**KANPUR:** सीएसए वीसी डॉ. आनंद कुमार सिंह ने वेडनसडे को पहली पाली में 10 से 1 बजे तक की परीक्षा के दौरान परीक्षा भवन में पहुंचकर औचक निरीक्षण किया. वीसी ने परीक्षा संचालन तथा व्यवस्था का जायजा लिया. इस दौरान परीक्षा शांतिपूर्वक एवं नियमों के अंतर्गत होती मिली. वीसी डॉ. सिंह ने रजिस्ट्रार डॉ. पीके उपाध्याय से परीक्षा संबंधी प्रकरण पर विस्तार से चर्चा भी की. पहली पाली में बीएससी फॉरेस्ट्री आठवें सेमेस्टर तथा एमएससी कृषि चौथे सेमेस्टर के कुल 71 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी.



# सीएसए के कुलपति ने कैम्पस की परीक्षा का किया निरीक्षण



**निरीक्षण करते कुलपति डॉ. एके सिंह।**

कानपुर, 28 जून। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने बुधवार को प्रथम पाली 10 से 1 बजे तक की परीक्षा के दौरान परीक्षा भवन में पहुंचकर औचक निरीक्षण किया। कुलपति ने परीक्षा संचालन व व्यवस्था का जायजा लिया। इस दौरान परीक्षा शांतिपूर्वक एवं नियमों के अंतर्गत आयोजित होती पाई गई। बाद में सीएसए के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय से परीक्षा संबंधी प्रकरण पर विस्तार से चर्चा भी की। परीक्षा की प्रथम पाली में बीएससी फॉरेस्ट्री आठवें सेमेस्टर तथा एमएससी कृषि चौथे सेमेस्टर के कुल 71 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी।



का. अमर उजाला कानपुर 29/06/2023 (संपाद)

## कुलपति ने परीक्षाओं में परखों व्यवस्थाएं

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने विवि में चल रही परीक्षाओं में व्यवस्थाएं परखने के लिए औचक निरीक्षण किया। उन्होंने परीक्षा शांतिपूर्ण, निष्पक्षता व नकलविहीन कराने का निर्देश दिया। रजिस्ट्रार डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि प्रथम पाली में बीएससी फॉरेस्ट्री के आठवें सेमेस्टर और एमएससी कृषि के चौथे सेमेस्टर के 71 छात्रों ने परीक्षा दी है। (ब्यूरो)



**दैनिक जागरण कानपुर 29/06/2023**

# कुलपति ने परीक्षा भवन का निरीक्षण कर व्यवस्था जांची

कानपुर : सीएसए कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डा. आनंद कुमार सिंह ने बुधवार को प्रथम पाली सुबह 10 से दोपहर एक बजे के अंतराल में परीक्षा भवन का औचक निरीक्षण किया। उन्होंने कुलसचिव डा. पीके उपाध्याय से परीक्षा संबंधी प्रकरण पर वार्ता की। परीक्षा की प्रथम पाली में बीएससी फारेस्ट्री आठवें सेमेस्टर व एमएससी कृषि चौथे सेमेस्टर के कुल 71 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी। (वि.)